

В Красноярске состоялась лыжная эстафета, приуроченная к 10-летию со дня образования Следственного комитета Российской Федерации



25 февраля 2021 года на лыжной базе стадиона «Динамо» состоялась лыжная эстафета, приуроченная к 10-летию со дня образования Следственного комитета Российской Федерации.

В эстафете приняли участие 3 команды по 6 человек: воспитанники КГБОУ «Кедровый кадетский корпус», сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия, а также ветераны следственных органов.

Дистанция для каждого участника эстафеты составила 800 метров. Команда кадетов

финишировала первой.

Заместитель руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия полковник юстиции Николайчук Евгений Михайлович провел церемонию награждения команды победителей кубком, также каждому кадету вручены личные дипломы.

Остальным командам вручены благодарственные письма за участие в эстафете.

Изображения



26 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1543633>